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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SETE DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS
No dia sete do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis, às nove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito à Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob
a presidência do Vereador Luiz Eduardo dos Santos e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza.
Foi constatada a presença dos vereadores(as) Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva,
Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire
Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria de Lourdes da Silva, Marcio Barbosa
de Souza, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após a composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou todos para
a execução do Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: foi
apresentada a ata da sessão ordinária do dia 31 de março de 2026, disponibilizada em PDF no
grupo de WhatsApp dos vereadores, a qual foi aprovada por unanimidade. 2ª PARTE - LEITURA
DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos encaminhados pelo
Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais despachados
à Secretaria Legislativa para arquivo. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: foram lidos os ofícios recebidos e expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos
interessados na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: foram apresentadas as seguintes matérias escritas: 1) Moção de Pesar nº 48/2026,
de autoria coletiva, aos familiares do Senhor José Martins dos Santos; Moção de Pesar nº
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49/2026, de autoria do vereador Jefferson Aislan, aos familiares e amigos de Emílio Duarte Irala,
com registro de soma da vereadora Lucia da AAVC; Moção de Pesar nº 50/2026, de autoria
coletiva, aos familiares do Senhor Severino M. de Santana; Moção de Pesar nº 52/2026, de
autoria do vereador Abilio Vaneli, aos familiares e amigos de José Vicente Magalhães; 2)
Indicações nº 67, 68 e 69/2026, de autoria dos vereadores Abilio Vaneli e Batista Pescador, e
Adriana Nabhan; 5ª PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: foram
apresentadas indicações verbais pelos seguintes vereadores: Jefferson Aislan, ao Secretário
Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, solicitando manutenção da Rua Portugal
e vias adjacentes, no bairro Jardim Europa; manutenção, com possibilidade de cascalhamento, na
estrada do antigo Laticínio Coxito, do Senhor Trevisan; e limpeza e roçagem na parte inferior da
quadra poliesportiva localizada na Avenida Tancredo Neves, no bairro Flávio Garcia; Lourdes da
Silva, solicitando o restabelecimento de agente de saúde no bairro Vale do Taquari,
especialmente nas ruas 6, 7 e 8; Lucia da AAVC, à Secretária Municipal de Saúde, solicitando
verificação das ambulâncias utilizadas em viagens, em razão de relato de entrada de água; Batista
Pescador, ao Secretário de Obras, solicitando patrolamento da estrada do São Romão, sentido
Quatropé; Mauricio Helpis, à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento no
bairro Nova Coxim, nas ruas do bairro Vale do Taquari e da Vila Mariana, bem como implantação
de quebra-molas nas vias de maior fluxo; William Meira, atendendo demanda do ex-vereador
Vilmar Vendrusculo e da Senhora Sirlei, solicitando patrolamento e cascalhamento nas estradas
da região do Mané Manco e adjacências, com pedido para transformar a indicação em coletiva,
e, ainda, à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando indicação de servidor do serviço de limpeza
para o Centro de Especialidades Odontológicas; Simone Gomes, ao Prefeito Municipal e ao
Secretário Municipal de Receita e Gestão, solicitando o encaminhamento dos valores
arrecadados, até a presente data, de ITBI, ISS, IPTU e demais arrecadações municipais, federais e
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estaduais, e ao Secretário de Obras, solicitando atenção especial à Rua Joaquim Renovato,
esquina com a Rua Presidente Vargas, diante de buraco aberto no local; e Luiz Eduardo dos
Santos, ao Gerente Municipal de Trânsito, Senhor Honório Malaquias, com cópia ao Secretário
Municipal de Receita e Gestão, solicitando o extrato da conta do Fundo Municipal de Trânsito
referente ao período de um ano, e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável,
solicitando a aquisição de uma bomba para o poço da comunidade do Cerradinho. Não havendo
mais inscritos, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA, ocasião em que fizeram
uso da palavra, conforme registro da sessão, os vereadores William Meira, Abilio Vaneli, Ademir
Peteca, Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Lourdes da Silva, Luiz Eduardo dos
Santos, Lucia da AAVC, Marcinho Souza, Mauricio Helpis e Simone Gomes. ORDEM DO DIA:
constou, em pauta, o Projeto de Lei nº 09/2026, de autoria dos vereadores Abilio Vaneli,
Marcinho Souza e William Meira, que declara de utilidade pública a Associação Espaço das Artes,
aprovado por unanimidade por aclamação. Também foi requerido regime de urgência para o
Projeto de Resolução nº 04/2026, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a Câmara Municipal
de Coxim a filiar-se e a contribuir mensalmente com a União das Câmaras de Vereadores de Mato
Grosso do Sul (UCV/MS), tendo o regime de urgência sido aprovado, com registro de manifestação
contrária do vereador Abilio Vaneli. Em seguida, após parecer oral da Comissão de Constituição e
Justiça, o parecer foi aprovado por unanimidade e o Projeto de Resolução nº 04/2026 foi
aprovado por maioria, com voto contrário do vereador Abilio Vaneli. Ainda na ordem do dia,
foram apreciadas e aprovadas por unanimidade, por aclamação, as moções constantes da pauta.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: fizeram uso da palavra os vereadores Simone Gomes, Marcinho Souza e
Ademir Peteca, que realizaram convites à população para a Marcha para Jesus, para a
programação comemorativa dos 128 anos de Coxim e para a ação Pé no Bairro no CRAS Nova
Coxim. ENCERRAMENTO: não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente convidou

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



para a próxima sessão, que será solene de entrega de Título de Cidadão Coxinense, a ocorrer no
dia onze de abril de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a presente sessão. Eu, Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei
a presente minuta de ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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